

— 1. МАЯ 1961 —

5

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

**Театры к съезду партии**

Огромной значимости событие — XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза, съезд строителей коммунизма, ожидается нашим народом с нетерпением. Его встречают трудовыми подарками рабочие городов, и колхозники. Достоинно отметить партийный съезд готовятся и те, кто создает духовные ценности, — работники искусства. Как они будут строить свою работу в предсъездовские дни, какие произведения создаются в честь нашей родной партии? С таким вопросом наш корреспондент обратился к руководителям воронежских театров, филармонии, Государственного русского народного хора, цирка.

— Ряд интересных спектаклей покажет воронежцам Государственный драматический театр имени Алексея Кольцова, — сказал директор театра **Ф. Г. Гурский**. — На днях мы показали воронежцам спектакль «Океан» по пьесе А. Штейна. Уже в мае будет поставлен горьковский «Егор Булычев», в июне — «Кредит у Нибелунгов» по пьесе западногерманского драматурга Ф. Куна. Одновременно мы готовим современную драму А. Арбузова «Потерянный сын», где ставится проблема определения человеком своего места в жизни.

В честь съезда КПСС театр намеревается подготовить классическую «Оптимистическую трагедию» В. Вишневского. Поставит спектакль начинающий работать в Воронеже в качестве главного режиссера нашего театра, заслуженный деятель искусств РСФСР **А. А. Добротин**. Коллектив артистов сейчас обсуждает также пьесу И. Соболева о наших днях «Хозяин».

Директор музыкального театра **В. И. Куксенко** сообщил, что в мае воронежцы увидят новую оперетту С. Каца (либретто Л. Куксо и М. Грин) «К звездам». В этой романтико-фантастической комедии рассказывается о полете советских людей на Марс. В июне театр поставит оперу Ш. Гуно «Фауст», в июле — балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро», в

августе — оперетту Ф. Легара «Цыганская любовь». Труппа театра пополняется. За последнее время в нее вошли заслуженная артистка РСФСР **Н. Валитова**, солисты **Р. Потехина**, **Я. Лифшиц** и другие.

Съезду Коммунистической партии театр посвящает оперетту **К. Листова** «Севастопольский вальс» — о жизни, труде и быте тружеников города-героя, советский балет и, вероятно, оперу «Комсомольск-на-Амуре».

Большую концертную деятельность, как сообщил директор филармонии **М. А. Галынкер**, наметил наш симфонический оркестр. В июне—июле он будет гастролировать в Москве. На концертах в Центральном и Сокольническом парках культуры и отдыха, саду «Эрмитаж» музыканты исполнят лучшие произведения советских, русских и зарубежных композиторов. 35 концертов оркестр даст в колхозах нашей области. Всего для тружеников села организуется около тысячи выступлений филармонии.

В честь съезда партии намечено подготовить большие программы из новых произведений советских композиторов.

Художественный руководитель Государственного русского народного хора народный артист РСФСР **К. И. Массалитинов** также рассказал о плане широкого обслуживания тружеников села. Хор репетирует новое музыкальное театрализованное представление «Земля поет» (режиссер **А. Смургин**). Это произведение написано в честь XXII съезда КПСС композитором **К. Массалитиновым** в содружестве с поэтами **М. Шишлянниковым** и **Г. Воловиком**.

О намеченном большом празднике циркового искусства сообщил директор цирка **Н. С. Бурунский**. Праздник состоится в июле в Зеленом театре городского парка культуры и отдыха. В его программу войдут лучшие номера и аттракционы цирка. Артисты также наметили выезды в районы области.